

Hersteller / *Manufacturer:*

AS Medizintechnik GmbH

Anschrift / *Address:*

Sattlerstr. 15
78532 Tuttlingen / Germany

SRN-Nummer / *SRN-No.:*

DE-MF-000005601

Produktgruppe/ *Product group:*

Container / *Sterilisation Containers*

Artikel / *Articles:*

Siehe Anhang / *see annex*

Basis-UDI-DI / *Basic UDI-DI:*

4050123-55-0020-JT

Risikoklasse / *Risk class:*

Klasse I / *Class I*

Regel / *Rule:*

1

UMDNS:

13730 Sterilgutcontainer / *Sterilization Containers*

GMDN:

13730 *Sterilization/disinfection container*

EMDN:

Z120113 *Cleaning, desifection and sterilisation instruments*

Zweckbestimmung / *Intended use:*

Behälter zur Sterilisation, Transport, Lagerung und
Bereitstellung von Sterilgut.
*Container for sterilization, transport, storage and provision of
sterile goods.*

Zertifikat / *Certificate:*

D1085600029

Mit der vorliegenden Konformitätserklärung erklären wir in alleiniger Verantwortung, dass das oben aufgeführte Medizinprodukt die grundlegenden Sicherheits- und Leistungsanforderungen gemäß Anhang I der Verordnung (EU) 2017/745 erfüllt.

With the present Declaration of Conformity, we hereby declare under our sole responsibility, that the above-mentioned medical device meets the essential safety- and performance requirements, defined in annex I of the Regulation (EU) 2017/745.

Das Konformitätsbewertungsverfahren wurde selbstständig durchgeführt nach Art 52, Abs. 7 und Art. 19 der Verordnung (EU) 2017/745 für Medizinprodukte der Klasse I. Wir erklären, dass wir eine Technische Dokumentation nach Anh. II und III der Verordnung (EU) 2017/745 erstellt haben und aufrechterhalten.

The Conformity Assessment Procedure has been performed self-dependent according to Art. 52, paragraph 7 and Art. 19 of the Regulation (EU) 2017/745, for class I medical devices. We confirm that we have established and maintain a technical documentation according to annex II and III of the Regulation (EU) 2017/745.

Angewandte Spezifikationen für die die Konformität erklärt wird sind im FB 4.2.3.1 Liste Normen, Verordnungen und Gesetze aufgeführt.

Applied specifications for which conformity is declared are listed in FB 4.2.3.1 List of standards, regulations and laws.

Diese Erklärung verliert sofort ihre Gültigkeit in Folge jeder, nicht durch uns schriftlich autorisierten Änderung oder Reparatur am Produkt.

This declaration becomes invalid immediately, when repairs or alterations occur to the product, without prior written approval by us.

Diese Erklärung ist gültig bis zum 23.03.2025
 This declaration is valid until: 23.03.2025



Nino Schilling
 Geschäftsleitung / Managing Director

Tuttlingen, den 24.01.2024

Anhang / Annex

Artikel-Nr. / Item number	Artikelbezeichnung deutsch	Articel description
36-100-01	Metalletui für Set 36-100-00, allein	Metal case for Set 36-100-00, only
43-010-21	Siebschale, 540 x 255 x 75 mm mitInstrumentenhalterung für SetSet 43-010-20	Wire basket, 540 x 255 x 75 mm withinstrument holding device forSet 43-010-20
43-030-11	Siebschale, 540 x 255 x 60 mm mitDeckel und Instrumentenhalterung für SetSet 43-030-10	Wire basket, 540 x 255 x 60 mm withlid and instrument holding device forSet 43-030-10
43-031-11	Edelstahl tray für Schrauben für Set43-031-10	Stainless Steel tray for screws for set46-031-10
43-032-03	Siebschale, 540 x 255 x 75 mm mitDeckel und Instrumentenhalterung für SetSet 43-032-00	Wire basket, 540 x 255 x 75 mm withlid and instrument holding device forSet 43-032-00
43-035-01	Edelstahl tray für Kannulierte Schraubenfür Set 43-035-00	Stainless Steel tray for canulatedscrews for set 43-035-00
43-040-02	Siebschale, 540 x 255 x 75 mm mitDeckel und Instrumentenhalterung für SetSet 43-040-00	Wire basket, 540 x 255 x 75 mm withlid and instrument holding device forSet 43-040-00
43-050-02	Siebschale, 540 x 255 x 75 mm mitDeckel und Instrumentenhalterung für SetSet 43-050-00	Wire basket, 540 x 255 x 75 mm withlid and instrument holding device forSet 43-050-00
43-061-01	Siebschale, 540 x 255 x 75 mm mitDeckel und Instrumentenhalterung für SetSet 43-061-00	Wire basket, 540 x 255 x 75 mm withlid and instrument holding device forSet 43-061-00
43-062-01	Plastik Tray, 21 x 21 cm für Set43-062-00	Plastic tray, 21 x 21 cm, for Set43-062-00
43-070-11	Siebschale, 540 x 255 x 75 mm mitDeckel und Instrumentenhalterung für SetSet 43-070-10	Wire basket, 540 x 255 x 75 mm withlid and instrument holding device forSet 43-070-10
43-071-02	Siebschale, 540 x 255 x 75 mm mitDeckel und Instrumentenhalterung für SetSet 43-071-00	Wire basket, 540 x 255 x 75 mm withlid and instrument holding device forSet 43-071-00
43-071-12	Siebschale, 540 x 255 x 75 mm mitDeckel und Instrumentenhalterung für SetSet 43-071-10	Wire basket, 540 x 255 x 75 mm withlid and instrument holding device forSet 43-071-10
43-072-02	Siebschalen, 540 x 255 x 50 mm mitHalterung für MarkraumböhrerØ 6,0 - 17,0 mm, mit Deckel	Wire baskets, 540 x 255 x 50 mm withholding device for intrameduallaryreamers Ø 6,0 - 17,0 mm, with lid
43-090-15	Rack für Schrauben, Ø 1,5 mm	Rack for screws, Ø 1,5 mm
43-090-20	Rack für Schrauben, Ø 2,0 mm	Rack for screws, Ø 2,0 mm
43-090-27	Rack für Schrauben, Ø 2,7 mm	Rack for screws, Ø 2,7 mm
43-090-35	Rack für Schrauben, Ø 3,5 mm mitGewindeabstand 1,25 mm	Rack for screws, Ø 3,5 mm withthread 1,25 mm
43-090-36	Rack für Schrauben, Ø 3,5 mm mitGewindeabstand 1,75 mm	Rack for screws, Ø 3,5 mm withthread 1,75 mm
43-090-40	Rack für Schrauben, Ø 4,0 mm mithalbem Gewinde	Rack for screws, Ø 4,0 mm withhalf thread
43-090-41	Rack für Schrauben, Ø 4,0 mm mitvollem Gewinde	Rack for screws, Ø 4,0 mm withfull thread
43-090-45	Rack für Schrauben, Ø 4,5 mm	Rack for screws, Ø 4,5 mm
43-100-30	Implantate Aluminium Container, silber,300 x 150 x 75 mm	Implant Aluminium container, silver300 x 150 x 75 mm
43-100-30 BA	Implantate Aluminium Container, schwarz,300 x 150 x 75 mm	Implant Aluminium container, black300 x 150 x 75 mm
43-100-30 BU	Implantate Aluminium Container, blau,300 x 150 x 75 mm	Implant Aluminium container, blue300 x 150 x 75 mm
43-100-30 G	Implantate Aluminium Container, grün,300 x 150 x 75 mm	Implant Aluminium container, green300 x 150 x 75 mm
43-100-30 R	Implantate Aluminium Container, rot,300 x 150 x 75 mm	Implant Aluminium container, red300 x 150 x 75 mm
43-100-30 Y	Implantate Aluminium Container, gelb,300 x 150 x 75 mm	Implant Aluminium container, yellow300 x 150 x 75 mm

43-100-50	Implantate Aluminium Container, silber,500 x 150 x 75 mm	Implant Aluminium container, silver500 x 150 x 75 mm
43-100-50 BA	Implantate Aluminium Container, schwarz,500 x 150 x 75 mm	Implant Aluminium container, black500 x 150 x 75 mm
43-100-50 BU	Implantate Aluminium Container, blau,500 x 150 x 75 mm	Implant Aluminium container, blue500 x 150 x 75 mm
43-100-50 G	Implantate Aluminium Container, grün,500 x 150 x 75 mm	Implant Aluminium container, green500 x 150 x 75 mm
43-100-50 R	Implantate Aluminium Container, rot,500 x 150 x 75 mm	Implant Aluminium container, red500 x 150 x 75 mm
43-100-50 Y	Implantate Aluminium Container, gelb,500 x 150 x 75 mm	Implant Aluminium container, yellow500 x 150 x 75 mm
53-115-00	asipco® Sterilisations-Containerdeckel,1/1, 582 x 279 x 26 mm	asipco® Sterilizing-Container lid, 1/1,582 x 279 x 26 mm
53-115-10	asipco® Sterilisations-Containerwanne,1/1, 587 x 279 x 90 mm	asipco® Sterilizing-Container bottom,1/1, 587 x 279 x 90 mm
53-115-13	asipco® Sterilisations-Containerwanne,1/1, 587 x 279 x 120 mm	asipco® Sterilizing-Container bottom,1/1, 587 x 279 x 120 mm
53-115-15	asipco® Sterilisations-Containerwanne,1/1, 587 x 279 x 135 mm	asipco® Sterilizing-Container bottom,1/1, 587 x 279 x 135 mm
53-115-20	asipco® Sterilisations-Containerwanne,1/1, 587 x 279 x 187 mm	asipco® Sterilizing-Container bottom,1/1, 587 x 279 x 187 mm
53-115-26	asipco® Sterilisations-Containerwanne,1/1, 587 x 279 x 247 mm	asipco® Sterilizing-Container bottom,1/1, 587 x 279 x 247 mm
53-116-00	asipco® Entsorgungs-Containerdeckel,orange, 1/1, 582 x 279 x 26 mm	asipco® Disposal-Container lid, 1/1,orange, 582 x 279 x 26 mm
53-215-00	asipco® Sterilisations-Containerdeckel,3/4, 459 x 279 x 26 mm	asipco® Sterilizing-Container lid, 3/4,459 x 279 x 26 mm
53-215-10	asipco® Sterilisations-Containerwanne,3/4, 464 x 279 x 90 mm	asipco® Sterilizing-Container bottom,3/4, 464 x 279 x 90 mm
53-215-13	asipco® Sterilisations-Containerwanne,3/4, 464 x 279 x 120 mm	asipco® Sterilizing-Container bottom,3/4, 464 x 279 x 120 mm
53-215-15	asipco® Sterilisations-Containerwanne,3/4, 464 x 279 x 135 mm	asipco® Sterilizing-Container bottom,3/4, 464 x 279 x 135 mm
53-216-00	asipco® Entsorgungs-Containerdeckel,orange, 3/4, 459 x 279 x 26 mm	asipco® Disposal-Container lid, 3/4,orange, 459 x 279 x 26 mm
53-315-00	asipco® Sterilisations-Containerdeckel,1/2, 292 x 279 x 26 mm	asipco® Sterilizing-Container lid, 1/2,292 x 279 x 26 mm
53-315-10	asipco® Sterilisations-Containerwanne,1/2, 297 x 279 x 90 mm	asipco® Sterilizing-Container bottom,1/2, 297 x 279 x 90 mm
53-315-13	asipco® Sterilisations-Containerwanne,1/2, 297 x 279 x 120 mm	asipco® Sterilizing-Container bottom,1/2, 297 x 279 x 120 mm
53-315-15	asipco® Sterilisations-Containerwanne,1/2, 297 x 279 x 135 mm	asipco® Sterilizing-Container bottom,1/2, 297 x 279 x 135 mm
53-315-20	asipco® Sterilisations-Containerwanne,1/2, 297 x 279 x 187 mm	asipco® Sterilizing-Container bottom,1/2, 297 x 279 x 187 mm
53-316-00	asipco® Entsorgungs-Containerdeckel,orange, 1/2, 292 x 279 x 26 mm	asipco® Disposal-Container lid, 1/2,orange, 292 x 279 x 26 mm
53-320-01	asipco® Logistik-Rähmchen, PPSU,grau, VE = 4 Stück	asipco® Logistic-frame, PPSU, grey,Unit = 4 pcs.
53-320-02	asipco® Logistik-Rähmchen, PPSU,gelb, VE = 4 Stück	asipco® Logistic-frame, PPSU, yellow,Unit = 4 pcs.
53-320-03	asipco® Logistik-Rähmchen, PPSU,orange, VE = 4 Stück	asipco® Logistic-frame, PPSU, orange,Unit = 4 pcs.
53-320-04	asipco® Logistik-Rähmchen, PPSU,rot, VE = 4 Stück	asipco® Logistic-frame, PPSU, red,Unit = 4 pcs.
53-320-05	asipco® Logistik-Rähmchen, PPSU,grün, VE = 4 Stück	asipco® Logistic-frame, PPSU, green,Unit = 4 pcs.
53-320-06	asipco® Logistik-Rähmchen, PPSU,blau, VE = 4 Stück	asipco® Logistic-frame, PPSU, blue,Unit = 4 pcs.
53-320-07	asipco® Logistik-Rähmchen, PPSU,schwarz, VE = 4 Stück	asipco® Logistic-frame, PPSU, black,Unit = 4 pcs.
53-320-11	asipco® Logistik-Rähmchen, PEEK,grau	asipco® Logistic-frame, PEEK, grey
53-320-12	asipco® Logistik-Rähmchen, PEEK,gelb	asipco® Logistic-frame, PEEK, yellow
53-320-13	asipco® Logistik-Rähmchen, PEEK,orange	asipco® Logistic-frame, PEEK, orange
53-320-14	asipco® Logistik-Rähmchen, PEEK,rot	asipco® Logistic-frame, PEEK, red
53-320-15	asipco® Logistik-Rähmchen, PEEK,grün	asipco® Logistic-frame, PEEK, green
53-320-16	asipco® Logistik-Rähmchen, PEEK,blau	asipco® Logistic-frame, PEEK, blue
53-320-17	asipco® Logistik-Rähmchen, PEEK,schwarz	asipco® Logistic-frame, PEEK, black

53-320-18	asipco® Logistik-Rähmchen, PEEK, violett	asipco® Logistic-frame, PEEK, purple
53-321-00	asipco® Codier-Schild, PPSU, weiß, 57 x 40 mm, ohne Beschriftung	asipco® Coding tag, PPSU, white, 57 x 40 mm, without marking
53-321-01	asipco® Codier-Schild, PPSU, weiß, 57 x 40 mm, mit Text Beschriftung	asipco® Coding tag, PPSU, white, 57 x 40 mm, with text marking
53-321-02	asipco® Codier-Schild, PPSU, weiß, 57 x 40 mm, mit Text und Barcode /DataMatrix Beschriftung	asipco® Coding tag, PPSU, white, 57 x 40 mm, with text and barcode /DataMatrix marking
53-322-00	asipco® Codier-Schild, Edelstahl, 57 x 40 mm, ohne Beschriftung	asipco® Coding tag, stainless steel, 57 x 40 mm, without marking
53-322-01	asipco® Codier-Schild, Edelstahl, 57 x 40 mm, mit Beschriftung	asipco® Coding tag, stainless steel, 57 x 40 mm, with marking
53-325-00	asipco® Mikrobielle Barrierscheibe, PPSU, orange, Ø 154 mm	asipco® Microbial barrier disc, PPSU, orange, Ø 154 mm
53-330-01	asipco® Etikettenhalter mit Federbügel, PPSU, grau	asipco® Label holder with spring clip, PPSU, grey
54-025-50	Längsteiler, 1/1 für Siebkörbe 530 mm, 510 x 43 x 2,5 mm, inklusive 2T-Klammern (54-025-00) ABVERKAUF!	Lengthwise divider, 1/1 for wire baskets 530 mm, 510 x 43 x 2,5 mm, including 2 T-clamps (54-025-00)
54-025-51	Längsteiler, 1/1 für Siebkörbe 480 mm, 465 x 43 x 2,5 mm, inklusive 2T-Klammern (54-025-00) ABVERKAUF!	Lengthwise divider, 1/1 for wire baskets 480 mm, 465 x 43 x 2,5 mm, including 2 T-clamps (54-025-00)
54-025-52	Längsteiler, 3/4 für Siebkörbe 404 mm, 384 x 43 x 2,5 mm, inklusive 2T-Klammern (54-025-00) ABVERKAUF!	Lengthwise divider, 1/1 for wire baskets 404 mm, 384 x 43 x 2,5 mm, including 2 T-clamps (54-025-00)
54-026-52	Querteiler, 1/3, 71 x 43 x 2,5 mm, inklusive 2 T-Klammern (54-025-00) ABVERKAUF!	Cross divider, 1/3, 71 x 43 x 2,5 mm, including 2 T-clamps (54-025-00)
54-027-01	Silikon Halteset Tannenbaum, komplett, für Draht-Siebkörbe 1/2, 3/4, 1/1, 530, inkl. 2 T-Klammern (54-027-00) ABVERKAUF!	Silicone holding device fir tree, compl. for wire baskets 1/2, 3/4, 1/1, 530, including 2 T-clamps (54-027-00)
54-027-02	Silikon Halteset Schlitz, komplett, für Draht-Siebkörbe 1/2, 3/4, 1/1, 530, inkl. 2 T-Klammern (54-027-00) ABVERKAUF!	Silicone holding device slot, compl. for wire baskets 1/2, 3/4, 1/1, 530, including 2 T-clamps (54-027-00)
54-027-20	Halter quer, einzeln, 232 x 42 x 6 mm ABVERKAUF!	Holding device, cross, only, 232 x 42 x 6 mm
54-028-01	Silikon Halteset Tannenbaum, komplett, für Draht-Siebkörbe 175 mm (54-265-05) inkl. 2 T-Klammern (54-028-00) ABVERKAUF!	Silicone holding device fir tree, compl. for wire baskets 175 mm (54-265-05) including 2 T-clamps (54-028-00)
54-028-02	Silikon Halteset Schlitz, komplett, für Draht-Siebkörbe 175 mm (54-265-05) inkl. 2 T-Klammern (54-028-00) ABVERKAUF!	Silicone holding device slot, compl. for wire baskets 175 mm (54-265-05) including 2 T-clamps (54-028-00)
54-029-01	Silikon Halteset Tannenbaum, komplett, für Draht-Siebkörbe 120 mm (54-265-04) inkl. 2 T-Klammern (54-027-00) ABVERKAUF!	Silicone holding device fir tree, compl. for wire baskets 120 mm (54-265-04) including 2 T-clamps (54-027-00)
54-029-02	Silikon Halteset Schlitz, komplett, für Draht-Siebkörbe 120 mm (54-265-04) inkl. 2 T-Klammern (54-027-00) ABVERKAUF!	Silicone holding device slot, compl. for wire baskets 120 mm (54-265-04) including 2 T-clamps (54-027-00)
54-250-00	Deckel für Draht-Siebkorb, 240 x 250 mm, aus Edelstahl 18/10 ABVERKAUF!	Lid for wire basket, 240 x 250 mm, made of stainless steel 18/10
54-250-03	Draht-Siebkorb, 240 x 250 x 30 mm, aus Edelstahl 18/10 ABVERKAUF!	Wire basket, 240 x 250 x 30 mm, made of stainless steel 18/10
54-250-05	Draht-Siebkorb, 240 x 250 x 50 mm, aus Edelstahl 18/10	Wire basket, 240 x 250 x 50 mm, made of stainless steel 18/10
54-250-07	Draht-Siebkorb, 240 x 250 x 70 mm, aus Edelstahl 18/10	Wire basket, 240 x 250 x 70 mm, made of stainless steel 18/10
54-250-10	Draht-Siebkorb, 240 x 250 x 100 mm, aus Edelstahl 18/10	Wire basket, 240 x 250 x 100 mm, made of stainless steel 18/10
54-250-50	Instrumentenabdeckung mit PA-Geflecht Maschenweite 12x12 mm für Siebkörbe 1/2 ABVERKAUF!	Instrument cover with PA-mesh formesh width 12x12mm wire baskets 1/2
54-250-65	Lochblech-Siebschale, 240 x 250 x 65 mm, Boden Drahtgeflecht, aus Edelstahl 18/10 ABVERKAUF!	Perforated basket, 240 x 250 x 65 mm, bottom wire mesh, made of stainless steel 18/10
54-265-04	Draht-Siebkorb, 265 x 120 x 45 mm, aus Edelstahl 18/10 ABVERKAUF!	Wire basket, 265 x 120 x 45 mm, made of stainless steel 18/10
54-265-05	Draht-Siebkorb, 265 x 175 x 38 mm, aus Edelstahl 18/10 ABVERKAUF!	Wire basket, 265 x 175 x 38 mm, made of stainless steel 18/10
54-404-00	Deckel für Draht-Siebkorb, 404 x 250 mm, aus Edelstahl 18/10	Lid for wire basket, 404 x 250 mm, made of stainless steel 18/10
54-404-05	Draht-Siebkorb, 404 x 250 x 50 mm, aus Edelstahl 18/10 ABVERKAUF!	Wire basket, 404 x 250 x 50 mm, made of stainless steel 18/10
54-404-07	Draht-Siebkorb, 404 x 250 x 70 mm, aus Edelstahl 18/10 ABVERKAUF!	Wire basket, 404 x 250 x 70 mm, made of stainless steel 18/10
54-404-10	Draht-Siebkorb, 404 x 250 x 100 mm, aus Edelstahl 18/10	Wire basket, 404 x 250 x 100 mm, made of stainless steel 18/10

54-485-05	Draht-Siebkorb, 480 x 250 x 50 mm,aus Edelstahl 18/10ABVERKAUF!	Wire basket, 480 x 250 x 50 mm,made of stainless steel 18/10
54-485-07	Draht-Siebkorb, 480 x 250 x 70 mm,aus Edelstahl 18/10ABVERKAUF!	Wire basket, 480 x 250 x 70 mm,made of stainless steel 18/10
54-485-10	Draht-Siebkorb, 480 x 250 x 100 mm,aus Edelstahl 18/10ABVERKAUF!	Wire basket, 480 x 250 x 100 mm,made of stainless steel 18/10
54-485-50	Instrumentenabdeckung mit PA-GeflechtMaschenweite 12x12 mm für Siebkörbe 1/1ABVERKAUF!	Instrument cover with PA-mesh formesh width 12x12mm wire baskets 1/1
54-485-65	Lochblech-Siebschale, 480 x 250 x 65 mm,Boden Drahtgeflecht, aus Edelstahl 18/ABVERKAUF!	Perforated basket, 480 x 250 x 65 mm,bottom wire mesh, made of stainlesssteel 18/10
54-530-00	Deckel für Draht-Siebkorb, 530 x 250 mm,aus Edelstahl 18/10ABVERKAUF!	Lid for wire basket, 530 x 250 mm,made of stainless steel 18/10
54-530-05	Draht-Siebkorb, 530 x 250 x 50 mm,aus Edelstahl 18/10ABVERKAUF!	Wire basket, 530 x 250 x 50 mm,made of stainless steel 18/10
54-530-07	Draht-Siebkorb, 530 x 250 x 70 mm,aus Edelstahl 18/10ABVERKAUF!	Wire basket, 530 x 250 x 70 mm,made of stainless steel 18/10
54-530-10	Draht-Siebkorb, 530 x 250 x 100 mm,aus Edelstahl 18/10ABVERKAUF!	Wire basket, 530 x 250 x 100 mm,made of stainless steel 18/10
55-110-00	Alu Sicherheitsdeckel silber 580x280 mm	Alu Safety lid silver 580x280 mm
55-110-01	Alu Sicherheitsdeckel gelb 580x280 mm	Alu Safety lid yellow 580x280 mm
55-110-02	Alu Sicherheitsdeckel rot 580x280 mm	Alu Safety lid red 580x280 mm
55-110-03	Alu Sicherheitsdeckel blau 580x280 mm	Alu Safety lid blue 580x280 mm
55-110-04	Alu Sicherheitsdeckel grün 580x280 mm	Alu Safety lid green 580x280 mm
55-110-05	Alu Sicherheitsdeckel schwarz 580x280 mm	Alu Safety lid black 580x280 mm
55-110-10	Alu Container silber 580x280x100 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container silver 580x280x100 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-10BA	Alu Container schwarz 580x280x100 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container black 580x280x100 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-10BU	Alu Container blau 580x280x100 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container blue 580x280x100 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-10G	Alu Container grün 580x280x100 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container green 580x280x100 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-10R	Alu Container rot 580x280x100 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container red 580x280x100 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-10Y	Alu Container gelb 580x280x100 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container yellow 580x280x100 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-13	Alu Container silber 580x280x135 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container silver 580x280x135 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-13BA	Alu Container schwarz 580x280x135 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container black 580x280x135 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-13BU	Alu Container blau 580x280x135 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container blue 580x280x135 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-13G	Alu Container grün 580x280x135 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container green 580x280x135 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-13R	Alu Container rot 580x280x135 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container red 580x280x135 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-13Y	Alu Container gelb 580x280x135 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container yellow 580x280x135 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-15	Alu Container silber 580x280x150 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container silver 580x280x150 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-15BA	Alu Container schwarz 580x280x150 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container black 580x280x150 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-15BU	Alu Container blau 580x280x150 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container blue 580x280x150 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-15G	Alu Container grün 580x280x150 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container green 580x280x150 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-15R	Alu Container rot 580x280x150 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container red 580x280x150 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-15Y	Alu Container gelb 580x280x150 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container yellow 580x280x150 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-20	Alu Container silber 580x280x200 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container silver 580x280x200 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-20BA	Alu Container schwarz 580x280x200 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container black 580x280x200 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-20BU	Alu Container blau 580x280x200 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container blue 580x280x200 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-20G	Alu Container grün 580x280x200 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container green 580x280x200 mmLid perforated / Bottom non perforated

55-110-20R	Alu Container rot 580x280x200 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container red 580x280x200 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-20Y	Alu Container gelb 580x280x200 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container yellow 580x280x200 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-26	Alu Container silber 580x280x260 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container silver 580x280x260 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-26BA	Alu Container schwarz 580x280x260 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container black 580x280x260 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-26BU	Alu Container blau 580x280x260 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container blue 580x280x260 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-26G	Alu Container grün 580x280x260 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container green 580x280x260 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-26R	Alu Container rot 580x280x260 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container red 580x280x260 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-26Y	Alu Container gelb 580x280x260 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container yellow 580x280x260 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-110-90	Alu Ersatzdeckel silber 580x280 mmgelocht	Alu Spare lid silver 580x280 mmperforated
55-110-91	Alu Ersatzdeckel gelb 580x280 mmgelocht	Alu Spare lid yellow 580x280 mmperforated
55-110-92	Alu Ersatzdeckel rot 580x280 mmgelocht	Alu Spare lid red 580x280 mmperforated
55-110-93	Alu Ersatzdeckel blau 580x280 mmgelocht	Alu Spare lid blue 580x280 mmperforated
55-110-94	Alu Ersatzdeckel grün 580x280 mmgelocht	Alu Spare lid green 580x280 mmperforated
55-110-95	Alu Ersatzdeckel schwarz 580x280 mmgelocht	Alu Spare lid black 580x280 mmperforated
55-111-10	Alu Container silber 580x280x100 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container silver 580x280x100 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-10BA	Alu Container schwarz 580x280x100 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container black 580x280x100 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-10BU	Alu Container blau 580x280x100 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container blue 580x280x100 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-10G	Alu Container grün 580x280x100 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container green 580x280x100 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-10R	Alu Container rot 580x280x100 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container red 580x280x100 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-10Y	Alu Container gelb 580x280x100 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container yellow 580x280x100 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-13	Alu Container silber 580x280x130 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container silver 580x280x130 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-13BA	Alu Container schwarz 580x280x130 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container black 580x280x130 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-13BU	Alu Container blau 580x280x130 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container blue 580x280x130 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-13G	Alu Container grün 580x280x130 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container green 580x280x130 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-13R	Alu Container rot 580x280x130 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container red 580x280x130 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-13Y	Alu Container gelb 580x280x130 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container yellow 580x280x130 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-15	Alu Container silber 580x280x150 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container silver 580x280x150 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-15BA	Alu Container schwarz 580x280x150 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container black 580x280x150 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-15BU	Alu Container blau 580x280x150 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container blue 580x280x150 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-15G	Alu Container grün 580x280x150 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container green 580x280x150 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-15R	Alu Container rot 580x280x150 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container red 580x280x150 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-15Y	Alu Container gelb 580x280x150 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container yellow 580x280x150 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-20	Alu Container silber 580x280x200 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container silver 580x280x200 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-20BA	Alu Container schwarz 580x280x200 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container black 580x280x200 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-20BU	Alu Container blau 580x280x200 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container blue 580x280x200 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-20G	Alu Container grün 580x280x200 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container green 580x280x200 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-20R	Alu Container rot 580x280x200 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container red 580x280x200 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-20Y	Alu Container gelb 580x280x200 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container yellow 580x280x200 mmLid perforated / Bottom perforated

55-111-26	Alu Container silber 580x280x260 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container silver 580x280x260 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-26BA	Alu Container schwarz 580x280x260 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container black 580x280x230 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-26BU	Alu Container blau 580x280x260 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container blue 580x280x230 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-26G	Alu Container grün 580x280x260 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container green 580x280x230 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-26R	Alu Container rot 580x280x260 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container red 580x280x230 mmLid perforated / Bottom perforated
55-111-26Y	Alu Container gelb 580x280x260 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container yellow 580x280x230 mmLid perforated / Bottom perforated
55-115-15	Alu Entsorgungs Cont. 580x280x150 mmDeckel ungelocht / Boden ungelochtsilber	Alu Disposal Cont. silver 580x280x150 mmLid non perforated/Bottom non perforated
55-115-15BA	Alu Entsorgungs Cont. 580x280x150 mmDeckel ungelocht / Boden ungelochtschwarz	Alu Disposal Cont. black 580x280x150 mmLid non perforated/Bottom non perforated
55-115-15BU	Alu Entsorgungs Cont. 580x280x150 mmDeckel ungelocht / Boden ungelochtblau	Alu Disposal Cont. blue 580x280x150 mmLid non perforated/Bottom non perforated
55-115-15G	Alu Entsorgungs Cont. 580x280x150 mmDeckel ungelocht / Boden ungelochtgrün	Alu Disposal Cont. green 580x280x150 mmLid non perforated/Bottom non perforated
55-115-15R	Alu Entsorgungs Cont. 580x280x150 mmDeckel ungelocht / Boden ungelochrot	Alu Disposal Cont. red 580x280x150 mmLid non perforated/Bottom non perforated
55-115-15Y	Alu Entsorgungs Cont. 580x280x150 mmDeckel ungelocht / Boden ungelochtgelb	Alu Disposal Cont. yellow 580x280x150 mmLid non perforated/Bottom non perforated
55-115-90	Alu Ersatzdeckel silber 580x280 mmungelocht - Für Entsorgungs Container	Alu Spare Lid silver 580x280 mmnon perforated - for Disposal Container
55-115-91	Alu Ersatzdeckel gelb 580x280 mmungelocht - Für Entsorgungs Container	Alu Spare Lid yellow 580x280 mmnon perforated - for Disposal Container
55-115-92	Alu Ersatzdeckel rot 580x280 mmungelocht - Für Entsorgungs Container	Alu Spare Lid red 580x280 mmnon perforated - for Disposal Container
55-115-93	Alu Ersatzdeckel blau 580x280 mmungelocht - Für Entsorgungs Container	Alu Spare Lid blue 580x280 mmnon perforated - for Disposal Container
55-115-94	Alu Ersatzdeckel grün 580x280 mmungelocht - Für Entsorgungs Container	Alu Spare Lid green 580x280 mmnon perforated - for Disposal Container
55-115-95	Alu Ersatzdeckel schwarz 580x280 mmungelocht - Für Entsorgungs Container	Alu Spare Lid black 580x280 mmnon perforated - for Disposal Container
55-190-03	Draht-Siebschale, 480 x 245 x 30 mm	Wire basket, 480 x 245 x 30 mm
55-190-05	Draht-Siebschale, 480 x 245 x 50 mm	Wire basket, 480 x 245 x 50 mm
55-190-07	Draht-Siebschale, 480 x 245 x 70 mm	Wire basket, 480 x 245 x 70 mm
55-190-10	Draht-Siebschale, 480 x 245 x 100 mm	Wire basket, 480 x 245 x 100 mm
55-191-03	Draht-Siebschale, 540 x 245 x 30 mm	Wire basket, 540 x 245 x 30 mm
55-191-05	Draht-Siebschale, 540 x 245 x 50 mm	Wire basket, 540 x 245 x 50 mm
55-191-07	Draht-Siebschale, 540 x 245 x 70 mm	Wire basket, 540 x 245 x 70 mm
55-191-10	Draht-Siebschale, 540 x 245 x 100 mm	Wire basket, 540 x 245 x 100 mm
55-192-00	Deckel für Draht-Siebschale, 485 x 255mm	Lid for wire basket, 485 x 255 mm
55-192-10	Deckel für Draht-Siebschale, 540 x 245mm	Lid for wire basket, 540 x 245 mm
55-193-00	Siebboden, 545 x 255 x 30 mm	Wire cover, 545 x 255 x 30 mm
55-194-00	Deckel für Draht-Siebschale, 665 x 250mm	Lid for wire basket, 665 x 250 mm
55-194-05	Draht-Siebschale, 665 x 250 x 50 mm	Wire basket, 665 x 250 x 50 mm
55-194-07	Draht-Siebschale, 665 x 250 x 70 mm	Wire basket, 665 x 250 x 70 mm
55-194-10	Draht-Siebschale, 665 x 250 x 100 mm	Wire basket, 665 x 250 x 100 mm
55-195-00	Spannrahmen, 545x255 mm	Holding frame, 545x255mm
55-196-03	Edelstahl Siebkorb, 485 x 253 x 35 mm,mit 5 mm Füßchen	Stainless Steel basket 485 x 253 x 35 mmwith 5 mm feet
55-196-05	Edelstahl Siebkorb, 485 x 253 x 55 mm,mit 5 mm Füßchen	Stainless Steel basket 485 x 253 x 55 mmwith 5 mm feet
55-196-07	Edelstahl Siebkorb, 485 x 253 x 75 mm,mit 5 mm Füßchen	Stainless Steel basket 485 x 253 x 75 mmwith 5 mm feet
55-196-10	Edelstahl Siebkorb, 485 x 253 x 105 mm,mit 5 mm Füßchen	Stainless Steel basket 485 x 253 x 105mmwith 5 mm feet
55-196-99	Deckel für Edelstahl Siebkorb,491 x 259 mm, mit Verschluss	Lid for Stainless Steel basket,491 x 259 mm, with lock
55-198-03	Edelstahl Siebkorb, 540 x 253 x 35 mm,mit 5 mm Füßchen	Stainless Steel basket 540 x 253 x 35 mmwith 5 mm feet
55-198-05	Edelstahl Siebkorb, 540 x 253 x 55 mm,mit 5 mm Füßchen	Stainless Steel basket 540 x 253 x 55 mmwith 5 mm feet

55-198-07	Edelstahl Siebkorb, 540 x 253 x 75 mm, mit 5 mm Füßchen	Stainless Steel basket 540 x 253 x 75 mm with 5 mm feet
55-198-10	Edelstahl Siebkorb, 540 x 253 x 105 mm, mit 5 mm Füßchen	Stainless Steel basket 540 x 253 x 105 mm with 5 mm feet
55-198-99	Deckel für Edelstahl Siebkorb, 546 x 259 mm, mit Verschluss	Lid for Stainless Steel basket, 546 x 259 mm, with lock
55-199-05	Edelstahl Siebkorb, 540 x 253 x 55 mm mit 5 mm Füßchen für STOTZ Set	Stainless Steel basket 540 x 253 x 55 mm with 5 mm feet for STOTZ Set
55-199-99	Deckel für Edelstahl Siebkorb, 546 x 259 mm, mit Verschluss für STOTZ Set	Lid for Stainless Steel basket, 546 x 259 mm, with lock for STOTZ Set
55-210-00	Alu Sicherheitsdeckel silber 465x280 mm	Alu Safety lid silver 465x280 mm
55-210-01	Alu Sicherheitsdeckel gelb 465x280 mm	Alu Safety lid yellow 465x280 mm
55-210-02	Alu Sicherheitsdeckel rot 465x280 mm	Alu Safety lid red 465x280 mm
55-210-03	Alu Sicherheitsdeckel blau 465x280 mm	Alu Safety lid blue 465x280 mm
55-210-04	Alu Sicherheitsdeckel grün 465x280 mm	Alu Safety lid green 465x280 mm
55-210-05	Alu Sicherheitsdeckel schwarz 465x280 mm	Alu Safety lid black 465x280 mm
55-210-10	Alu Container silber 465x280x100 mm Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container silver 465x280x100 mm Lid perforated / Bottom non perforated
55-210-10BA	Alu Container schwarz 465x280x100 mm Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container black 465x280x100 mm Lid perforated / Bottom non perforated
55-210-10BU	Alu Container blau 465x280x100 mm Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container blue 465x280x100 mm Lid perforated / Bottom non perforated
55-210-10G	Alu Container grün 465x280x100 mm Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container green 465x280x100 mm Lid perforated / Bottom non perforated
55-210-10R	Alu Container rot 465x280x100 mm Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container red 465x280x100 mm Lid perforated / Bottom non perforated
55-210-10Y	Alu Container gelb 465x280x100 mm Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container yellow 465x280x100 mm Lid perforated / Bottom non perforated
55-210-13	Alu Container silber 465x280x135 mm Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container silver 465x280x135 mm Lid perforated / Bottom non perforated
55-210-13BA	Alu Container schwarz 465x280x135 mm Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container black 465x280x135 mm Lid perforated / Bottom non perforated
55-210-13BU	Alu Container blau 465x280x135 mm Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container blue 465x280x135 mm Lid perforated / Bottom non perforated
55-210-13G	Alu Container grün 465x280x135 mm Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container green 465x280x135 mm Lid perforated / Bottom non perforated
55-210-13R	Alu Container rot 465x280x135 mm Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container red 465x280x135 mm Lid perforated / Bottom non perforated
55-210-13Y	Alu Container gelb 465x280x135 mm Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container yellow 465x280x135 mm Lid perforated / Bottom non perforated
55-210-15	Alu Container silber 465x280x150 mm Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container silver 465x280x150 mm Lid perforated / Bottom non perforated
55-210-15BA	Alu Container schwarz 465x280x150 mm Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container black 465x280x150 mm Lid perforated / Bottom non perforated
55-210-15BU	Alu Container blau 465x280x150 mm Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container blue 465x280x150 mm Lid perforated / Bottom non perforated
55-210-15G	Alu Container grün 465x280x150 mm Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container green 465x280x150 mm Lid perforated / Bottom non perforated
55-210-15R	Alu Container rot 465x280x150 mm Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container red 465x280x150 mm Lid perforated / Bottom non perforated
55-210-15Y	Alu Container gelb 465x280x150 mm Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container yellow 465x280x150 mm Lid perforated / Bottom non perforated
55-210-90	Alu Ersatzdeckel silber 465x280 mm gelocht	Alu Spare lid silver 465x280 mm perforated
55-210-91	Alu Ersatzdeckel gelb 465x280 mm gelocht	Alu Spare lid yellow 465x280 mm perforated
55-210-92	Alu Ersatzdeckel rot 465x280 mm gelocht	Alu Spare lid red 465x280 mm perforated
55-210-93	Alu Ersatzdeckel blau 465x280 mm gelocht	Alu Spare lid blue 465x280 mm perforated
55-210-94	Alu Ersatzdeckel grün 465x280 mm gelocht	Alu Spare lid green 465x280 mm perforated
55-210-95	Alu Ersatzdeckel schwarz 465x280 mm gelocht	Alu Spare lid black 465x280 mm perforated
55-211-10	Alu Container silber 465x280x100 mm Deckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container silver 465x280x100 mm Lid perforated / Bottom perforated
55-211-10BA	Alu Container schwarz 465x280x100 mm Deckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container black 465x280x100 mm Lid perforated / Bottom perforated
55-211-10BU	Alu Container blau 465x280x100 mm Deckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container blue 465x280x100 mm Lid perforated / Bottom perforated
55-211-10G	Alu Container grün 465x280x100 mm Deckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container green 465x280x100 mm Lid perforated / Bottom perforated
55-211-10R	Alu Container rot 465x280x100 mm Deckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container red 465x280x100 mm Lid perforated / Bottom perforated

55-211-10Y	Alu Container gelb 465x280x100 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container yellow 465x280x100 mmLid perforated / Bottom perforated
55-211-13	Alu Container silber 465x280x135 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container silver 465x280x135 mmLid perforated / Bottom perforated
55-211-13BA	Alu Container schwarz 465x280x135 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container black 465x280x135 mmLid perforated / Bottom perforated
55-211-13BU	Alu Container blau 465x280x135 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container blue 465x280x135 mmLid perforated / Bottom perforated
55-211-13G	Alu Container grün 465x280x135 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container green 465x280x135 mmLid perforated / Bottom perforated
55-211-13R	Alu Container rot 465x280x135 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container red 465x280x135 mmLid perforated / Bottom perforated
55-211-13Y	Alu Container gelb 465x280x135 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container yellow 465x280x135 mmLid perforated / Bottom perforated
55-211-15	Alu Container silber 465x280x150 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container silver 465x280x150 mmLid perforated / Bottom perforated
55-211-15BA	Alu Container schwarz 465x280x150 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container black 465x280x150 mmLid perforated / Bottom perforated
55-211-15BU	Alu Container blau 465x280x150 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container blue 465x280x150 mmLid perforated / Bottom perforated
55-211-15G	Alu Container grün 465x280x150 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container green 465x280x150 mmLid perforated / Bottom perforated
55-211-15R	Alu Container rot 465x280x150 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container red 465x280x150 mmLid perforated / Bottom perforated
55-211-15Y	Alu Container gelb 465x280x150 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container yellow 465x280x150 mmLid perforated / Bottom perforated
55-290-03	Draht-Siebschale, 405 x 245 x 30 mm	Wire basket, 405 x 245 x 30 mm
55-290-05	Draht-Siebschale, 405 x 245 x 50 mm	Wire basket, 405 x 245 x 50 mm
55-290-07	Draht-Siebschale, 405 x 245 x 70 mm	Wire basket, 405 x 245 x 70 mm
55-290-10	Draht-Siebschale, 405 x 245 x 100 mm	Wire basket, 405 x 245 x 100 mm
55-292-00	Deckel für Draht-Siebschale, 405 x 245mm	Lid for wire basket, 405 x 245 mm
55-293-00	Siebboden, 405 x 255 x 30 mm	Wire cover, 405 x 255 x 30 mm
55-295-00	Spannrahmen, 405x255 mm	Holding frame, 405x255 mm
55-296-03	Edelstahl Siebkorb, 405 x 253 x 35 mm,mit 5 mm Füßchen	Stainless Steel basket 405 x 253 x 35 mmwith 5 mm feet
55-296-05	Edelstahl Siebkorb, 405 x 253 x 55 mm,mit 5 mm Füßchen	Stainless Steel basket 405 x 253 x 55 mmwith 5 mm feet
55-296-07	Edelstahl Siebkorb, 405 x 253 x 75 mm,mit 5 mm Füßchen	Stainless Steel basket 405 x 253 x 75 mmwith 5 mm feet
55-296-10	Edelstahl Siebkorb, 405 x 253 x 105 mm,mit 5 mm Füßchen	Stainless Steel basket 405 x 253 x 105mmwith 5 mm feet
55-296-99	Deckel für Edelstahl Siebkorb,411 x 259 mm, mit Verschluss	Lid for Stainless Steel basket,411 x 259 mm, with lock
55-310-00	Alu Sicherheitsdeckel silber 285x280 mm	Alu Safety lid silver 285x280 mm
55-310-01	Alu Sicherheitsdeckel gelb 285x280 mm	Alu Safety lid yellow 285x280 mm
55-310-02	Alu Sicherheitsdeckel rot 285x280 mm	Alu Safety lid red 285x280 mm
55-310-03	Alu Sicherheitsdeckel blau 285x280 mm	Alu Safety lid blue 285x280 mm
55-310-04	Alu Sicherheitsdeckel grün 285x280 mm	Alu Safety lid green 285x280 mm
55-310-05	Alu Sicherheitsdeckel schwarz 285x280 mm	Alu Safety lid black 285x280 mm
55-310-06	Alu Flachcontainer silber 285x280x 55 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Flat Container silver 285x280x 55 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-06BA	Alu Flachcontainer schwarz 285x280x 55mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Flat Container black 285x280x 55 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-06BU	Alu Flachcontainer blau 285x280x 55 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Flat Container blue 285x280x 55 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-06G	Alu Flachcontainer grün 285x280x 55 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Flat Container green 285x280x 55 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-06R	Alu Flachcontainer rot 285x280x 55 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Flat Container red 285x280x 55 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-06Y	Alu Flachcontainer gelb 285x280x 55 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Flat Container yellow 285x280x 55 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-08	Alu Flachcontainer silber 285x280x85 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Flat Container silver 285x280x85 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-08BA	Alu Flachcontainer schwarz 285x280x 85mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Flat Container black 285x280x 85 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-08BU	Alu Flachcontainer blau 285x280x 85 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Flat Container blue 285x280x 85 mmLid perforated / Bottom non perforated

55-310-08G	Alu Flachcontainer grün 285x280x 85 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Flat Container green 285x280x 85 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-08R	Alu Flachcontainer rot 285x280x 85 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Flat Container red 285x280x 85 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-08Y	Alu Flachcontainer gelb 285x280x 85 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Flat Container yellow 285x280x 85 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-10	Alu Container silber 285x280x100 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container silver 285x280x100 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-10BA	Alu Container schwarz 285x280x100 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container black 285x280x100 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-10BU	Alu Container blau 285x280x100 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container blue 285x280x100 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-10G	Alu Container grün 285x280x100 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container green 285x280x100 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-10R	Alu Container rot 285x280x100 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container red 285x280x100 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-10Y	Alu Container gelb 285x280x100 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container yellow 285x280x100 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-13	Alu Container silber 285x280x135 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container silver 285x280x135 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-13BA	Alu Container schwarz 285x280x135 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container black 285x280x135 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-13BU	Alu Container blau 285x280x135 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container blue 285x280x135 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-13G	Alu Container grün 285x280x135 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container green 285x280x135 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-13R	Alu Container rot 285x280x135 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container red 285x280x135 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-13Y	Alu Container gelb 285x280x135 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container yellow 285x280x135 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-15	Alu Container silber 285x280x150 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container silver 285x280x 150 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-15BA	Alu Container schwarz 285x280x150 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container black 285x280x 150 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-15BU	Alu Container blau 285x280x150 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container blue 285x280x 150 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-15G	Alu Container grün 285x280x150 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container green 285x280x 150 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-15R	Alu Container rot 285x280x150 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container red 285x280x 150 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-15Y	Alu Container gelb 285x280x150 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container yellow 285x280x 150 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-20	Alu Container silber 285x280x200 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container silber 285x280x 200 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-20BA	Alu Container schwarz 285x280x200 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container black 285x280x 200 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-20BU	Alu Container blau 285x280x200 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container blue 285x280x 200 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-20G	Alu Container grün 285x280x200 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container green 285x280x 200 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-20R	Alu Container rot 285x280x200 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container red 285x280x 200 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-20Y	Alu Container gelb 285x280x200 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container yellow 285x280x 200 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-26	Alu Container silber 285x280x260 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container silver 285x280x260 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-26BA	Alu Container schwarz 285x280x260 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container black 285x280x260 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-26BU	Alu Container blau 285x280x260 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container blue 285x280x260 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-26G	Alu Container grün 285x280x260 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container green 285x280x260 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-26R	Alu Container rot 285x280x260 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container red 285x280x260 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-26Y	Alu Container gelb 285x280x260 mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Container yellow 285x280x260 mmLid perforated / Bottom non perforated
55-310-80	Alu Ersatzdeckel silber 285x280 mmgelocht - Für Flachcontainer	Alu Spare Lid silver 285x280 mmperforated - for Flat Container
55-310-81	Alu Ersatzdeckel gelb 285x280 mmgelocht - Für Flachcontainer	Alu Spare Lid yellow 285x280 mmperforated - for Flat Container

55-310-82	Alu Ersatzdeckel rot 285x280 mmgelocht - Für Flachcontainer	Alu Spare Lid red 285x280 mmperforated - for Flat Container
55-310-83	Alu Ersatzdeckel blau 285x280 mmgelocht - Für Flachcontainer	Alu Spare Lid blue 285x280 mmperforated - for Flat Container
55-310-84	Alu Ersatzdeckel grün 285x280 mmgelocht - Für Flachcontainer	Alu Spare Lid green 285x280 mmperforated - for Flat Container
55-310-85	Alu Ersatzdeckel schwarz 285x280 mmgelocht - Für Flachcontainer	Alu Spare Lid black 285x280 mmperforated - for Flat Container
55-310-90	Alu Ersatzdeckel silber 285x280 mmgelocht	Alu Spare Lid silver 285x280 mmperforated
55-310-91	Alu Ersatzdeckel gelb 285x280 mmgelocht	Alu Spare Lid yellow 285x280 mmperforated
55-310-92	Alu Ersatzdeckel rot 285x280 mmgelocht	Alu Spare Lid red 285x280 mmperforated
55-310-93	Alu Ersatzdeckel blau 285x280 mmgelocht	Alu Spare Lid blue 285x280 mmperforated
55-310-94	Alu Ersatzdeckel grün 285x280 mmgelocht	Alu Spare Lid green 285x280 mmperforated
55-310-95	Alu Ersatzdeckel schwarz 285x280 mmgelocht	Alu Spare Lid black 285x280 mmperforated
55-311-08	Alu Flachcontainer silber 285x280x85 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Flat Container silver 285x280x85 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-08BA	Alu Flachcontainer schwarz 285x280x85 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Flat Container black 285x280x85 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-08BU	Alu Flachcontainer blau 285x280x85 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Flat Container blue 285x280x85 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-08G	Alu Flachcontainer grün 285x280x85 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Flat Container green 285x280x85 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-08R	Alu Flachcontainer rot 285x280x85 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Flat Container red 285x280x85 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-08Y	Alu Flachcontainer gelb 285x280x85 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Flat Container yellow 285x280x85 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-10	Alu Container silber 285x280x100 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container silver 285x280x100 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-10BA	Alu Container schwarz 285x280x100 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container black 285x280x100 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-10BU	Alu Container blau 285x280x100 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container blue 285x280x100 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-10G	Alu Container grün 285x280x100 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container green 285x280x100 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-10R	Alu Container rot 285x280x100 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container red 285x280x100 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-10Y	Alu Container gelb 285x280x100 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container yellow 285x280x100 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-13	Alu Container silber 285x280x130 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container silver 285x280x130 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-13BA	Alu Container schwarz 285x280x130 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container black 285x280x130 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-13BU	Alu Container blau 285x280x130 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container blue 285x280x130 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-13G	Alu Container grün 285x280x130 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container green 285x280x130 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-13R	Alu Container rot 285x280x130 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container red 285x280x130 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-13Y	Alu Container gelb 285x280x130 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container yellow 285x280x130 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-15	Alu Container silber 285x280x150 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container silver 285x280x150 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-15BA	Alu Container schwarz 285x280x150 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container black 285x280x150 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-15BU	Alu Container blau 285x280x150 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container blue 285x280x150 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-15G	Alu Container grün 285x280x150 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container green 285x280x150 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-15R	Alu Container rot 285x280x150 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container red 285x280x150 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-15Y	Alu Container gelb 285x280x150 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container yellow 285x280x150 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-20	Alu Container silber 285x280x200 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container silver 285x280x200 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-20BA	Alu Container schwarz 285x280x200 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container black 285x280x200 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-20BU	Alu Container blau 285x280x200 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container blue 285x280x200 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-20G	Alu Container grün 285x280x200 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container green 285x280x200 mmLid perforated / Bottom perforated

55-311-20R	Alu Container rot 285x280x200 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container red 285x280x200 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-20Y	Alu Container gelb 285x280x200 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container yellow 285x280x200 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-26	Alu Container silber 285x280x260 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container silver 285x280x260 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-26BA	Alu Container schwarz 285x280x260 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container black 285x280x260 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-26BU	Alu Container blau 285x280x260 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container blue 285x280x260 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-26G	Alu Container grün 285x280x260 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container green 285x280x260 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-26R	Alu Container rot 285x280x260 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container red 285x280x260 mmLid perforated / Bottom perforated
55-311-26Y	Alu Container gelb 285x280x260 mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Container yellow 285x280x260 mmLid perforated / Bottom perforated
55-315-10	Alu Entsorgungs Cont. 285x280x100mmDeckel ungelocht / Boden ungelochtsilber	Alu Disposal Cont. silver 285x280x100mmLid non perforated/Bottom non perforated
55-315-10BA	Alu Entsorgungs Cont. 285x280x100mmDeckel ungelocht / Boden ungelochtschwarz	Alu Disposal Cont. black 285x280x100mmLid non perforated/Bottom non perforated
55-315-10BU	Alu Entsorgungs Cont. 285x280x100mmDeckel ungelocht / Boden ungelochtblau	Alu Disposal Cont. blue 285x280x100mmLid non perforated/Bottom non perforated
55-315-10G	Alu Entsorgungs Cont. 285x280x100mmDeckel ungelocht / Boden ungelochtgrün	Alu Disposal Cont. green 285x280x100mmLid non perforated/Bottom non perforated
55-315-10R	Alu Entsorgungs Cont. 285x280x100mmDeckel ungelocht / Boden ungelochrot	Alu Disposal Cont. red 285x280x100mmLid non perforated/Bottom non perforated
55-315-10Y	Alu Entsorgungs Cont. 285x280x100mmDeckel ungelocht / Boden ungelochtgelb	Alu Disposal Cont. yellow 285x280x100mmLid non perforated/Bottom non perforated
55-315-15	Alu Entsorgungs Cont. 285x280x150mmDeckel ungelocht / Boden ungelochtsilber	Alu Disposal Cont. silver 285x280x150mmLid non perforated/Bottom non perforated
55-315-15BA	Alu Entsorgungs Cont. 285x280x150mmDeckel ungelocht / Boden ungelochtschwarz	Alu Disposal Cont. black 285x280x150mmLid non perforated/Bottom non perforated
55-315-15BU	Alu Entsorgungs Cont. 285x280x150mmDeckel ungelocht / Boden ungelochtblau	Alu Disposal Cont. blue 285x280x150mmLid non perforated/Bottom non perforated
55-315-15G	Alu Entsorgungs Cont. 285x280x150mmDeckel ungelocht / Boden ungelochtgrün	Alu Disposal Cont. green 285x280x150mmLid non perforated/Bottom non perforated
55-315-15R	Alu Entsorgungs Cont. 285x280x150mmDeckel ungelocht / Boden ungelochrot	Alu Disposal Cont. red 285x280x150mmLid non perforated/Bottom non perforated
55-315-15Y	Alu Entsorgungs Cont. 285x280x150mmDeckel ungelocht / Boden ungelochtgelb	Alu Disposal Cont. yellow 285x280x150mmLid non perforated/Bottom non perforated
55-315-90	Alu Ersatzdeckel silber 285x280 mmungelocht - Für Entsorgungs Container	Alu Spare Lid silver 285x280 mmnon perforated - for Disposal Container
55-315-91	Alu Ersatzdeckel gelb 285x280 mmungelocht - Für Entsorgungs Container	Alu Spare Lid yellow 285x280 mmnon perforated - for Disposal Container
55-315-92	Alu Ersatzdeckel rot 285x280 mmungelocht - Für Entsorgungs Container	Alu Spare Lid red 285x280 mmnon perforated - for Disposal Container
55-315-93	Alu Ersatzdeckel blau 285x280 mmungelocht - Für Entsorgungs Container	Alu Spare Lid blue 285x280 mmnon perforated - for Disposal Container
55-315-94	Alu Ersatzdeckel grün 285x280 mmungelocht - Für Entsorgungs Container	Alu Spare Lid green 285x280 mmnon perforated - for Disposal Container
55-315-95	Alu Ersatzdeckel schwarz 285x280 mmungelocht - Für Entsorgungs Container	Alu Spare Lid black 285x280 mmnon perforated - for Disposal Container
55-390-03	Draht-Siebschale, 246 x 246 x 30 mm	Wire basket, 246 x 246 x 30 mm
55-390-05	Draht-Siebschale, 246 x 246 x 50 mm	Wire basket, 246 x 246 x 50 mm
55-390-07	Draht-Siebschale, 246 x 246 x 70 mm	Wire basket, 246 x 246 x 70 mm
55-390-10	Draht-Siebschale, 246 x 246 x 100 mm	Wire basket, 246 x 246 x 100 mm
55-392-00	Deckel für Draht-Siebschale, 246 x 246mm	Lid for wire basket, 246 x 246 mm
55-393-00	Siebboden, 255 x 255 x 30 mm	Wire cover, 255 x 255 x 30 mm
55-395-00	Spannrahmen, 255x255 mm	Holding frame 255x255 mm
55-396-03	Edelstahl Siebkorb, 244 x 253 x 35 mm,mit 5 mm Füßchen	Stainless Steel basket 244 x 253 x 35 mmwith 5 mm feet
55-396-05	Edelstahl Siebkorb, 244 x 253 x 55 mm,mit 5 mm Füßchen	Stainless Steel basket 244 x 253 x 55 mmwith 5 mm feet
55-396-07	Edelstahl Siebkorb, 244 x 253 x 75 mm,mit 5 mm Füßchen	Stainless Steel basket 244 x 253 x 75 mmwith 5 mm feet
55-396-10	Edelstahl Siebkorb, 244 x 253 x 105 mm,mit 5 mm Füßchen	Stainless Steel basket 244 x 253 x 105mmwith 5 mm feet
55-396-99	Deckel für Edelstahl Siebkorb,250 x 259 mm, mit Verschluss	Lid for Stainless Steel basket,250 x 259 mm, with lock

55-410-04	Alu Klein-Set Cont., silber 300x140x40mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Small Set Alu Cont. silver 300x140mx40mmLid perforated / Bottom non perforated
55-410-04BA	Alu Klein-Set Cont., schwarz300x140x40mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Small Set Alu Cont. black 300x140mx40mmLid perforated / Bottom non perforated
55-410-04BU	Alu Klein-Set Cont., blue 300x140x40mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Small Set Alu Cont. blue 300x140mx40mmLid perforated / Bottom non perforated
55-410-04G	Alu Klein-Set Cont., grün 300x140x40mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Small Set Alu Cont. green 300x140mx40mmLid perforated / Bottom non perforated
55-410-04R	Alu Klein-Set Cont., rot 300x140x40mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Small Set Alu Cont. red 300x140mx40mmLid perforated / Bottom non perforated
55-410-04Y	Alu Klein-Set Cont., gelb 300x140x40mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Small Set Alu Cont. yellow 300x140mx40mmLid perforated / Bottom non perforated
55-410-07	Alu Klein-Set Cont., silber 300x140x70mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Small Set Alu Cont. silver 300x140x70mmLid perforated / Bottom non perforated
55-410-07BA	Alu Klein-Set Cont.,schwarz 300x140x70mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Small Set Alu Cont. black 300x140x70mmLid perforated / Bottom non perforated
55-410-07BU	Alu Klein-Set Cont., blau 300x140x70mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Small Set Alu Cont. blue 300x140x70mmLid perforated / Bottom non perforated
55-410-07G	Alu Klein-Set Cont., grün 300x140x70mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Small Set Alu Cont. green 300x140x70mmLid perforated / Bottom non perforated
55-410-07R	Alu Klein-Set Cont., rot 300x140x70mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Small Set Alu Cont. red 300x140x70mmLid perforated / Bottom non perforated
55-410-07Y	Alu Klein-Set Cont., gelb 300x140x70mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Small Set Alu Cont. yellow 300x140x70mmLid perforated / Bottom non perforated
55-410-10	Alu Klein-Set Cont.,silber 300x140x100mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Small Set Alu Cont. silver 300x140x100mmLid perforated / Bottom non perforated
55-410-10BA	Alu Klein-Set Cont.,schwarz300x140x100mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Small Set Alu Cont. black 300x140x100mmLid perforated / Bottom non perforated
55-410-10BU	Alu Klein-Set Cont., blau 300x140x100mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Small Set Alu Cont. blue 300x140x100mmLid perforated / Bottom non perforated
55-410-10G	Alu Klein-Set Cont., grün 300x140x100mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Small Set Alu Cont. green 300x140x100mmLid perforated / Bottom non perforated
55-410-10R	Alu Klein-Set Cont., rot 300x140x100mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Small Set Alu Cont. red 300x140x100mmLid perforated / Bottom non perforated
55-410-10Y	Alu Klein-Set Cont., gelb 300x140x100mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Small Set Alu Cont. yellow 300x140x100mmLid perforated / Bottom non perforated
55-410-90	Alu Ersatzdeckel silber 300x140 mmgelocht - Für Klein Set Container	Alu Spare Lid silver 300x140 mmperforated - For small set container
55-410-91	Alu Ersatzdeckel gelb 300x140 mmgelocht - Für Klein Set Container	Alu Spare Lid yellow 300x140 mmperforated - For small set container
55-410-92	Alu Ersatzdeckel rot 300x140 mmgelocht - Für Klein Set Container	Alu Spare Lid red 300x140 mmperforated - For small set container
55-410-93	Alu Ersatzdeckel blau 300x140 mmgelocht - Für Klein Set Container	Alu Spare Lid blue 300x140 mmperforated - For small set container
55-410-94	Alu Ersatzdeckel grün 300x140 mmgelocht - Für Klein Set Container	Alu Spare Lid green 300x140 mmperforated - For small set container
55-410-95	Alu Ersatzdeckel schwarz 300x140 mmgelocht - Für Klein Set Container	Alu Spare Lid black 300x140 mmperforated - For small set container
55-411-04	Alu Klein-Set Cont., silber 300x140x40mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Small Set Alu Cont. silver 300x140x40mmLid perforated / Bottom perforated
55-411-04BU	Alu Klein-Set Cont., blau 300x140x40mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Small Set Alu Cont. blue 300x140x40mmLid perforated / Bottom perforated
55-411-04G	Alu Klein-Set Cont., grün 300x140x40mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Small Set Alu Cont. green 300x140x40mmLid perforated / Bottom perforated
55-411-04R	Alu Klein-Set Cont., rot 300x140x40mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Small Set Alu Cont. red 300x140x40mmLid perforated / Bottom perforated
55-411-04Y	Alu Klein-Set Cont., gelb 300x140x40mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Small Set Alu Cont. yellow 300x140x40mmLid perforated / Bottom perforated
55-411-07	Alu Klein-Set Cont., silber 300x140x70mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Small Set Alu Cont. silver 300x140x70mmLid perforated / Bottom perforated
55-411-07BU	Alu Klein-Set Cont., blau 300x140x70mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Small Set Alu Cont. blue 300x140x70mmLid perforated / Bottom perforated
55-411-07G	Alu Klein-Set Cont., grün 300x140x70mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Small Set Alu Cont. green 300x140x70mmLid perforated / Bottom perforated
55-411-07R	Alu Klein-Set Cont., rot 300x140x70mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Small Set Alu Cont. red 300x140x70mmLid perforated / Bottom perforated
55-411-07Y	Alu Klein-Set Cont., gelb 300x140x70mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Small Set Alu Cont. yellow 300x140x70mmLid perforated / Bottom perforated
55-411-10	Alu Klein-Set Cont.,silber 300x140x100mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Small Set Alu Cont. silver 300x140x100mmLid perforated / Bottom perforated

55-411-10BU	Alu Klein-Set Cont., blau 300x140x100mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Small Set Alu Cont. blue 300x140x100mmLid perforated / Bottom perforated
55-411-10G	Alu Klein-Set Cont., grün 300x140x100mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Small Set Alu Cont. green 300x140x100mmLid perforated / Bottom perforated
55-411-10R	Alu Klein-Set Cont., rot 300x140x100mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Small Set Alu Cont. red 300x140x100mmLid perforated / Bottom perforated
55-411-10Y	Alu Klein-Set Cont., gelb 300x140x100mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Small Set Alu Cont. yellow 300x140x100mmLid perforated / Bottom perforated
55-490-04	Draht-Siebschale, 268 x 117 x 43 mm,für Klein Set Container	Wire basket, 268 x 117 x 43 mm,for small size container
55-495-00	Spannrahmen, 280x125 mm	Holding frame 280x125mm
55-496-05	Edelstahl Siebkorb, 265 x 125 x 55 mm,mit 5 mm Füßchen	Stainless Steel basket 265 x 125 x 55 mmwith 5 mm feet
55-496-99	Deckel für Edelstahl Siebkorb,267 x 127 mm, mit Verschluss	Lid for Stainless Steel basket,267 x 127 mm, with lock
55-510-04	Alu Spezial Set Cont,silber 310x190x40mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,silver 310x190x40mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-04BA	Alu Spezial Set Cont,schwarz 310x190x40Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,black 310x190x40mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-04BU	Alu Spezial Set Cont,blau 310x190x40mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,blue 310x190x40mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-04G	Alu Spezial Set Cont,grün 310x190x40mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,green 310x190x40mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-04R	Alu Spezial Set Cont,rot 310x190x40mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,red 310x190x40mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-04Y	Alu Spezial Set Cont,gelb 310x190x40mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,yellow 310x190x40mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-06	Alu Spezial Set Cont,silber 310x190x65mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,silver 310x190x65mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-06BA	Alu Spezial Set Cont,schwarz 310x190x65Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,black 310x190x65mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-06BU	Alu Spezial Set Cont,blau 310x190x65mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,blue 310x190x65mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-06G	Alu Spezial Set Cont,grün 310x190x65mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,green 310x190x65mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-06R	Alu Spezial Set Cont,rot 310x190x65mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,red 310x190x65mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-06Y	Alu Spezial Set Cont,gelb 310x190x65mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,yellow 310x190x65mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-08	Alu Spezial Set Cont,silber 310x190x80mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,silver 310x190x80mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-08BA	Alu Spezial Set Cont,schwarz 310x190x80Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,black 310x190x80mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-08BU	Alu Spezial Set Cont,blau 310x190x80mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,blue 310x190x80mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-08G	Alu Spezial Set Cont,grün 310x190x80mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,green 310x190x80mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-08R	Alu Spezial Set Cont,rot 310x190x80mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,red 310x190x80mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-08Y	Alu Spezial Set Cont,gelb 310x190x80mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,yellow 310x190x80mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-10	Alu Spezial Set Cont,silber 310x190x100Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,silver 310x190x100Lid perforated / Bottom non perforated
55-510-10BA	Alu Spezial Set Cont,schwarz 310x190x100Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,black 310x190x100mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-10BU	Alu Spezial Set Cont,blau 310x190x100mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,blue 310x190x100mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-10G	Alu Spezial Set Cont,grün 310x190x100mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,green 310x190x100mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-10R	Alu Spezial Set Cont,rot 310x190x100mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,red 310x190x100mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-10Y	Alu Spezial Set Cont,gelb 310x190x100mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,yellow 310x190x100Lid perforated / Bottom non perforated
55-510-13	Alu Spezial Set Cont,silber 310x190x130Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,silver 310x190x130Lid perforated / Bottom non perforated
55-510-13BA	Alu Spezial Set Cont,schwarz 310x190x130Deckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,black 310x190x130mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-13BU	Alu Spezial Set Cont,blau 310x190x130mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,blue 310x190x130mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-13G	Alu Spezial Set Cont,grün 310x190x130mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,green 310x190x130mmLid perforated / Bottom non perforated

55-510-13R	Alu Spezial Set Cont,rot 310x190x130mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,red 310x190x130mmLid perforated / Bottom non perforated
55-510-13Y	Alu Spezial Set Cont,gelb 310x190x130mmDeckel gelocht / Boden ungelocht	Alu Special Set Cont,yellow 310x190x130Lid perforated / Bottom non perforated
55-510-90	Alu Ersatzdeckel silber 310x190 mmgelocht - Für Spezial Set Container	Alu Spare Lid silver 310x190 mmperforated - For special set container
55-510-91	Alu Ersatzdeckel gelb 310x190 mmgelocht - Für Spezial Set Container	Alu Spare Lid yellow 310x190 mmperforated - For special set container
55-510-92	Alu Ersatzdeckel rot 310x190 mmgelocht - Für Spezial Set Container	Alu Spare Lid red 310x190 mmperforated - For special set container
55-510-93	Alu Ersatzdeckel blau 310x190 mmgelocht - Für Spezial Set Container	Alu Spare Lid blue 310x190 mmperforated - For special set container
55-510-94	Alu Ersatzdeckel grün 310x190 mmgelocht - Für Spezial Set Container	Alu Spare Lid green 310x190 mmperforated - For special set container
55-510-95	Alu Ersatzdeckel schwarz 310x190 mmgelocht - Für Spezial Set Container	Alu Spare Lid black 310x190 mmperforated - For special set container
55-511-04	Alu Spezial Set Cont,silber 310x190x40mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,silver 310x190x40mmLid perforated / Bottom perforated
55-511-04BA	Alu Spezial Set Cont,schwarz310x190x40mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,black 310x190x40mmLid perforated / Bottom perforated
55-511-04BU	Alu Spezial Set Cont,blau 310x190x40mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,blue 310x190x40mmLid perforated / Bottom perforated
55-511-04G	Alu Spezial Set Cont,grün 310x190x40mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,green 310x190x40mmLid perforated / Bottom perforated
55-511-04R	Alu Spezial Set Cont,rot 310x190x40mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,red 310x190x40mmLid perforated / Bottom perforated
55-511-04Y	Alu Spezial Set Cont,gelb 310x190x40mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,yellow 310x190x40mmLid perforated / Bottom perforated
55-511-06	Alu Spezial Set Cont,silber 310x190x65mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,silver 310x190x65mmLid perforated / Bottom perforated
55-511-06BA	Alu Spezial Set Cont,schwarz310x190x65mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,black 310x190x65mmLid perforated / Bottom perforated
55-511-06BU	Alu Spezial Set Cont,blau 310x190x65mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,blue 310x190x65mmLid perforated / Bottom perforated
55-511-06G	Alu Spezial Set Cont,grün 310x190x65mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,green 310x190x65mmLid perforated / Bottom perforated
55-511-06R	Alu Spezial Set Cont,rot 310x190x65mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,red 310x190x65mmLid perforated / Bottom perforated
55-511-06Y	Alu Spezial Set Cont,gelb 310x190x65mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,yellow 310x190x65mmLid perforated / Bottom perforated
55-511-08	Alu Spezial Set Cont,silber 310x190x80mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,silver 310x190x80mmLid perforated / Bottom perforated
55-511-08BA	Alu Spezial Set Cont,schwarz310x190x80mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,black 310x190x80mmLid perforated / Bottom perforated
55-511-08BU	Alu Spezial Set Cont,blau 310x190x80mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,blue 310x190x80mmLid perforated / Bottom perforated
55-511-08G	Alu Spezial Set Cont,grün 310x190x80mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,green 310x190x80mmLid perforated / Bottom perforated
55-511-08R	Alu Spezial Set Cont,rot 310x190x80mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,red 310x190x80mmLid perforated / Bottom perforated
55-511-08Y	Alu Spezial Set Cont,gelb 310x190x80mmDeckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,yellow 310x190x80mmLid perforated / Bottom perforated
55-511-10	Alu Spezial Set Cont,silber 310x190x100Deckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,silver 310x190x100Lid perforated / Bottom perforated
55-511-10BA	Alu Spezial Set Cont,schwarz310x190x100Deckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,black 310x190x100Lid perforated / Bottom perforated
55-511-10BU	Alu Spezial Set Cont,blau 310x190x100Deckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,blue 310x190x100Lid perforated / Bottom perforated
55-511-10G	Alu Spezial Set Cont,grün 310x190x100Deckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,green 310x190x100Lid perforated / Bottom perforated
55-511-10R	Alu Spezial Set Cont,rot 310x190x100Deckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,red 310x190x100Lid perforated / Bottom perforated
55-511-10Y	Alu Spezial Set Cont,gelb 310x190x100Deckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,yellow 310x190x100Lid perforated / Bottom perforated
55-511-13	Alu Spezial Set Cont,silber 310x190x130Deckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,silver 310x190x130Lid perforated / Bottom perforated
55-511-13BA	Alu Spezial Set Cont,schwarz 310x190x130Deckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,black 310x190x130Lid perforated / Bottom perforated
55-511-13BU	Alu Spezial Set Cont,blau 310x190x130Deckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,blue 310x190x130Lid perforated / Bottom perforated

55-511-13G	Alu Spezial Set Cont,grün 310x190x130Deckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,green 310x190x130Lid perforated / Bottom perforated
55-511-13R	Alu Spezial Set Cont,rot 310x190x130Deckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,red 310x190x130Lid perforated / Bottom perforated
55-511-13Y	Alu Spezial Set Cont,gelb 310x190x130Deckel gelocht / Boden gelocht	Alu Special Set Cont,yellow 310x190x130Lid perforated / Bottom perforated
55-520-05	Alu Optik Container, 260 x 70 x 60 mmDeckel und Boden gelocht	Alu Scope Container, 260 x 70 x 60 mmLid and bottom perforated
55-520-07	Alu Optik Container, 455 x 80 x 70 mmDeckel und Boden gelocht	Alu Scope Container, 455 x 80 x 70 mmLid and bottom perforated
55-525-05	Edelstahl Siebkorb, 275 x 175 x 45 mm,mit 5 mm Füßchen	Stainless Steel basket 275 x 175 x 45 mmwith 5 mm feet
55-525-10	Edelstahl Siebkorb, 275 x 175 x 105 mm,mit 5 mm Füßchen	Stainless Steel basket 275 x 175 x 105mmwith 5 mm feet
55-525-15	Deckel für Edelstahl Siebkorb,279 x 179 mm, mit Verschuß	Lid for Stainless Steel basket,279 x 179 mm, with lock
55-525-29	Optik Waschkorb, 290 x 80 x 52 mm	Sterilization basket f.optic,290 x 80 x 52 mm
55-525-46	Optik Waschkorb, 460 x 80 x 52 mm	Sterilization basket f.optic,460 x 80 x 52 mm
55-525-67	Optik Waschkorb, 670 x 80 x 52 mm	Sterilization basket f.optic,670 x 80 x 52 mm
55-525-77	Optik Waschkorb, 640 x 155 x 77 mm	Sterilization basket f.optic,640 x 155 x 77 mm
55-525-99	Optik Waschkorb, 320 x 80 x 63 mm	Sterilization basket f. optic, 320 x 80
55-550-16	Endoskopieständer mit Silikonlagerungenfür 10 Instrumente, 502 x 255 x 130 mm	Endoscopy rack with silicone holdingsfor 10 instruments, 502 x 255 x 130 mm
55-551-16	Kerrison Stanzen Rack mit Silikon-lagerungen für 10 Instrumente,220 x 250 x 160 mm	Kerrison punch rack with siliconeholdings for 10 instruments,220 x 250 x 160 mm
55-552-16	Arthroskopie Rack mit Silikon-lagerungen für 20 Instrumente,515 x 250 x 165 mm	Arthroscopy rack with siliconeholdings for 20 instruments,515 x 250 x 165 mm
55-560-20	Kleinteilsiebkorb mit Deckel,Maschenweite 2 x 2 mm,60 x 60 x 20 mm	Wire basket with lid for small parts,mesh size 2 x 2 mm,60 x 60 x 20 mm
55-560-30	Kleinteilsiebkorb mit Deckel,Maschenweite 2 x 2 mm,120 x 120 x 30 mm	Wire basket with lid for small parts,mesh size 2 x 2 mm,120 x 120 x 30 mm
55-560-60	Kleinteilsiebkorb mit Deckel,Maschenweite 2 x 2 mm,120 x 120 x 60 mm	Wire basket with lid for small parts,mesh size 2 x 2 mm,120 x 120 x 60 mm
55-590-04	Draht-Siebschale, 270 x 170 x 38 mm,für Spezial Set Container	Wire basket, 270 x 170 x 38 mm,for Special Set container
55-595-00	Spannrahmen, 280 x 175 mm	Holding frame 280 x 175 mm
55-599-05	Füßchen für Siebkörbe aus Edelstahlblech5 mm, inkl. Schraube	Feet for stainless steel baskets, 5 mm,incl. screw
55-599-10	Füßchen für Siebkörbe aus Edelstahlblech10 mm, inkl. Schraube	Feet for stainless steel baskets, 10 mm,incl. screw
55-599-20	Füßchen für Siebkörbe aus Edelstahlblech20 mm, inkl. Schraube	Feet for stainless steel baskets, 20 mm,incl. screw
55-700-00	Schiene für Silikon Halteset,Bitte bei Bestellung Länge angeben!	Rail for silicone holding set,Please specify length when ordering!
55-700-01	Schraube für Silikon Halteset	Screw for silicone holding set
55-700-02	Mutter für Silikon Halteset	Nut for silicone holding set
55-701-01	Modell 1 Silikon Halteset mit Schiene,Schraube und Mutter, 250 x 45 mm	Model 1 Silicone holding set with rail,screw and nut, 250 x 45 mm
55-701-02	Modell 1 Silikon Halteset mit Schiene,Schraube und Mutter, 152 x 45 mm	Model 1 Silicone holding set with rail,screw and nut, 152 x 45 mm
55-701-03	Modell 1 Silikon Halteset mit Schiene,Schraube und Mutter, 125 x 45 mm	Model 1 Silicone holding set with rail,screw and nut, 125 x 45 mm
55-701-04	Modell 1 Silikon Halteset mit Schiene,Schraube und Mutter, 97 x 45 mm	Model 1 Silicone holding set with rail,screw and nut, 97 x 45 mm
55-702-01	Modell 2 Silikon Halteset mit Schiene,Schraube und Mutter, 238 x 45 mm	Model 2 Silicone holding set with rail,screw and nut, 238 x 45 mm
55-702-02	Modell 2 Silikon Halteset mit Schiene,Schraube und Mutter, 158 x 45 mm	Model 2 Silicone holding set with rail,screw and nut, 158 x 45 mm
55-702-03	Modell 2 Silikon Halteset mit Schiene,Schraube und Mutter, 112 x 45 mm	Model 2 Silicone holding set with rail,screw and nut, 112 x 45 mm
55-702-04	Modell 2 Silikon Halteset mit Schiene,Schraube und Mutter, 77 x 45 mm	Model 2 Silicone holding set with rail,screw and nut, 77 x 45 mm
55-703-01	Modell 3 Silikon Halteset mit Schiene,Schraube und Mutter, 238 x 45 mm	Model 3 Silicone holding set with rail,screw and nut, 238 x 45 mm
55-703-02	Modell 3 Silikon Halteset mit Schiene,Schraube und Mutter, 150 x 45 mm	Model 3 Silicone holding set with rail,screw and nut, 150 x 45 mm
55-703-03	Modell 3 Silikon Halteset mit Schiene,Schraube und Mutter, 119 x 45 mm	Model 3 Silicone holding set with rail,screw and nut, 119 x 45 mm

55-703-04	Modell 3 Silikon Halteset mit Schiene,Schraube und Mutter, 87 x 45 mm	Model 3 Silicone holding set with rail,screw and nut, 87 x 45 mm
55-704-01	Modell 4 Silikon Halteset mit Schiene,Schraube und Mutter, 178 x 24 mm	Model 4 Silicone holding set with rail,screw and nut, 178 x 24 mm
55-705-01	Modell 5 Silikon Halteset mit Schiene,Schraube und Mutter, 178 x 34 mm	Model 5 Silicone holding set with rail,screw and nut, 178 x 34 mm
55-799-99	Filterspender für Papierfilter	Filter dispenser for paper filters
55-801-01	TEFLON Dauerfilter für Standard, Medium& Halb Container, ca. 1200Sterilisationszyklen	Teflon permanent filter for Standard,medium & half size containers, reusablefor approx. 1200 Sterilisations
55-803-01	TEFLON Dauerfilter für Klein Set &Spezial Container, ca. 1200Sterilisationszyklen, 215 X 95 mm	TEFLON permanent filter for small set &special size containers, reusable forapprox. 1200 Sterilisations, 215 X 95 mm
55-805-01	TEFLON Dauerfilter für alte SpezialContainer, ca. 1200 Sterilisationszyklen215 X 145 mm	TEFLON permanent filter for old specialsize containers, reusable for approx.1200 Sterilisations, 215 X 145 mm
55-820-01	Alu-Kennzeichnungsschild, silber	Identification label engraved, silver
55-820-02	Alu-Kennzeichnungsschild, gelb	Identification label engraved, yellow
55-820-03	Alu-Kennzeichnungsschild, rot	Identification label engraved, red
55-820-04	Alu-Kennzeichnungsschild, blau	Identification label engraved, blue
55-820-05	Alu-Kennzeichnungsschild, grün	Identification label engraved, green
55-820-06	Alu-Kennzeichnungsschild, schwarz	Identification label engraved, black
55-821-00	Karabinerhaken Edelstahl	Hook for special identificaton label
55-829-00	Sortiermagazin für Containerschildermit 8 kleinen & einem großen Fach	Dispenser for identification labelwith 8 small & one large compartment
55-830-00	Sortierstift für Trennbleche	Holding pin for partition sheetsto be used with wire tray
55-831-00	Sortierstift für Instrumente	Holding pin for instrumentsto be used with wire tray
55-831-05	Trennbleche, 50 x 20 mm	Separation sheet 50 x 20 mm
55-831-13	Trennbleche 130 x 20 mm	Separation sheet 130 x 20 mm
55-831-22	Trennbleche 225 x 20 mm	Separation sheet 225 x 20 mm
55-831-46	Trennbleche 460 x 20 mm	Separation sheet 460 x 20 mm
55-832-01	Halteklammer, Ø 7-12 mm24 x 28 x 25 mm	Holding clamp, Ø 7-12 mm24 x 28 x 25 mm
55-832-02	Halteklammer, Ø 12-16 mm24 x 28 x 29 mm	Holding clamp, Ø 12-16 mm24 x 28 x 29 mm
55-832-03	Halteklammer, Ø 16-26 mm24 x 28 x 31 mm	Holding clamp, Ø 16-26 mm24 x 28 x 31 mm
55-832-04	Halteklammer, Ø 26-36 mm24 x 28 x 40 mm	Holding clamp, Ø 26-36 mm24 x 28 x 40 mm
55-832-05	Halteklammer, Ø 36-45 mm24 x 28 x 44 mm	Holding clamp, Ø 36-45 mm24 x 28 x 44 mm
55-840-00	Gleitschieber	Divider for Sliding rail with screws
55-841-00	Schiene für Gleitschieber 230 mm	Sliding rail with screws 230 mm
55-841-01	Schiene für Gleitschieber 470 mm	Sliding rail with screws 470 mm
55-842-00	Winkelblech/ Anschlagrahmen 230 mm	Limiting bar with screws 230 mm
55-842-01	Winkelblech/ Anschlagrahmen 470 mm	Limiting bar with screws 470 mm
55-845-00	Spiralfeder Haltevorrichtung, einfach	Spiral holder, single
55-847-00	Spiralfeder Haltevorrichtung, doppelt	Spiral holder, double
55-849-00	Fixierklammer, klein, 50 x 20 x 12 mm	Fixation clamp, small, 50 x 20 x 12 mm
55-850-00BU	Silikon-Noppenmatte, 240x110 mm, blau	Silicone mat, 240x110 mm, blue
55-851-00BU	Silikon-Noppenmatte, 250x235 mm, blau	Silicone mat, 250x235 mm, blue
55-852-00BU	Silikon-Noppenmatte, 220x230 mm, blau	Silicone mat, 220x230 mm, blue
55-852-50BU	Silikon-Noppenmatte, 260x160 mm, blau	Silicone mat, 260x160 mm, blue
55-853-00BU	Silikon-Noppenmatte, 380x230 mm, blau	Silicone mat, 380x230 mm, blue
55-854-00BU	Silikon-Noppenmatte, 440x230 mm, blau	Silicone mat, 440x230 mm, blue
55-855-00BU	Silikon-Noppenmatte, 520x230 mm, blau	Silicone mat, 520x230 mm, blue
55-859-01	Silikon-Netzmatte, 250 x 240 mm	Silicone mesh mat, 250 x 240 mm
55-859-02	Silikon-Netzmatte, 395 x 245 mm	Silicone mesh mat, 395 x 245 mm
55-859-03	Silikon-Netzmatte, 485 x 250 mm	Silicone mesh mat, 485 x 250 mm
55-859-04	Silikon-Netzmatte, 534 x 247 mm	Silicone mesh mat, 534 x 247 mm
55-860-00	Filterhalterung für Container	Filter holding device
55-860-01	Filterhalterung für Klein-Set & Spezial-Set Container	Filter holding device for small set &special set conatiners
55-880-00	Alu Bürstenspender silber 280x280x85 mmkomplett mit Aufhängevorrichtung(ohne Bürsten)	Alu Brush dispenser silver 280x280x85 mmcomplete with suspension hook for wall(without brushes)

55-880-01	Alu Bürstenspender gelb 280x280x85 mmkomplett mit Aufhängevorrichtung(ohne Bürsten)	Alu Brush dispenser yellow 280x280x85 mmcomplete with suspension hook for wall(without brushes)
55-880-02	Alu Bürstenspender rot 280x280x85 mmkomplett mit Aufhängevorrichtung(ohne Bürsten)	Alu Brush dispenser red 280x280x85 mmcomplete with suspension hook for wall(without brushes)
55-880-03	Alu Bürstenspender blau 280x280x85 mmkomplett mit Aufhängevorrichtung(ohne Bürsten)	Alu Brush dispenser blue 280x280x85 mmcomplete with suspension hook for wall(without brushes)
55-880-04	Alu Bürstenspender grün 280x280x85 mmkomplett mit Aufhängevorrichtung(ohne Bürsten)	Alu Brush dispenser green 280x280x85 mmcomplete with suspension hook for wall(without brushes)
C55-110-10	Alu Container silber 580x280x110 mmBoden allein, ungelocht	Alu Container silver 580x280x100 mmBottom non perforated
C55-110-13	Alu Container silber 580x280x135 mmBoden allein, ungelocht	Alu Container silver 580x280x135 mmBottom non perforated
C55-110-15	Alu Container silber 580x280x150 mmBoden allein, ungelocht	Alu Container silver 580x280x150 mmBottom non perforated
C55-110-20	Alu Container silber 580x280x200 mmBoden allein, ungelocht	Alu Container silver 580x280x200 mmBottom non perforated
C55-210-10	Alu Container silber 465x280x100 mmWanne allein, ungelocht	Alu Container silver 465x280x100 mmBottom only, non perforated
C55-210-13	Alu Container silber 465x280x135 mmWanne allein, ungelocht	Alu Container silver 465x280x135 mmBottom non perforated
C55-210-15	Alu Container silber 465x280x150 mmWanne allein, ungelocht	Alu Container silver 465x280x150 mmBottom non perforated
C55-310-10	Alu Container silber 285x280x100 mmWanne allein, ungelocht	Alu Container silver 285x280x100 mmBottom non perforated
C55-310-13	Alu Container silber 285x280x135 mmWanne allein, ungelocht	Alu Container silver 285x280x135 mmBottom non perforated
C55-310-15	Alu Container silber 285x280x150 mmWanne allein, ungelocht	Alu Container silver 285x280x150 mmBottom non perforated
C55-310-26	Alu Container silber 285x280x260 mmWanne allein, ungelocht	Alu Container silver 285x280x150 mmBottom non perforated
C55-410-07	Alu Klein-Set Cont., silber 300x140x70mmWanne allein, ungelocht	Alu Container silver 300x140x70mmBottom non perforated